Think threads with m B EESEAIRIELRII =
X YAMAWA =

& & R AR B R S

)

.'/II.

PR e

SRAHIE VAN
=

=

W\ 4
! f‘ 8
I (

<!

L

e

HEEREBIEEE. O 5TE.



%;gﬁﬁg sanssnexsx HVSP ZP BERRA 7

- EGR IS IR AR AU T &8 S M MBS ERINRE.

CRBIMIER, B#HBERV+0.1mm. +0.2mm. +0.3mm @M ABEER TIZLE1L,
-EMUHVSP (Z/ARREME) SER, thEASEREMNMI#RER.
CEWEUNMIEZAINMI, MUUEBRKKREEERENIN I TAEHES.

FEAREBEMRAE. BR

TIT#E. REEEYZFNN

. PR BRI IR
M. FEFEIESEEIEM
ITh, AREBEEREEXHR
AT .

o] 3 FE =B HI A 0 T
¢

BRRIHEIM /BEHERE (m/min))

5 B 44 R~ HFEEER B+ R~ RFREEHS
M8~M16 3~12 M8~M16 3~12
ER@E ~520C/SS400 M 6~52 B aem SCM/SCr 1554 e
M8~M16 3~12 - M8~M16 ~5
T S25C~545C M 1o~52 5 HEE 25~35HRC V18~p4 ==
. M8~M16 3~12 - M8~M16 3~12
= R 845C~ M18~24 3~8 & @ SC M18~24 3~8
1 -
BRERIYT—8Zx
TYPE:1 Ds TYPE:2 ——— Ds|
% — _ = L _ =
\ =] | ] =
g 7 |
fs . Ys
L

STRAEMM RIREHEP, REFHEESHSEHFRENNRMININMNARTHE. TRARERE. #
K. BEAOSHNRHARERR. BRIESEVNEEMRKMNI,

R< B ER R wAs | L 2 £n - Ps | &y | tve | S
P4+0.1 1112201064 2.5P 920 19 - 46 6.2 3 1 6.9
M8x%1.25 P4+0.2 1112301064 2.5P 90 19 = 46 6.2 3 1 6.95
P4+0.3 1112401064 2.5P 90 19 _ 46 6.2 3 1 7
P4+0.1 1112201078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.66
M10%1.5 P4+0.2 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.7
P4+0.3 1112401078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.75
P4+0.1 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 10.5
M12x1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 = 56 8.5 3 1 10.5
P4+0.3 1112401088 2.5P 110 26 _ 56 8.5 3 1 10.6
P4+0.1 1112201100 2.5P 110 26 _ 56 10.5 3 1 12.2
M14x2 P4+0.2 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 12.2
P4+0.3 1112401100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 12.3
P4+0.1 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 14.2
M16x2 P4+0.2 1112301114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 14.2
P4+0.3 1112401114 2.5P 110 26 _ 56 12.5 3 1 14.3
P5+0.1 1112201128 2.5P 125 33 _ 64 14 4 1 15.7
M18x2.5 P5+0.2 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 15.7
P5+0.3 1112401128 2.5P 125 33 . 64 14 4 1 15.8
P5+0.1 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17.7
M20x2.5 P5+0.2 1112301141 2.5P 140 58 - 71 15 4 2 17.7
P5+0.3 1112401141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17.8
P5+0.1 1112201156 2.5P 140 33 _ 71 17 4 2 19.7
M22X2.5 P5+0.2 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 19.7
P5+0.3 1112401156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 19.8
P5+0.1 1112201167 2.5pP 160 37 _ 82 19 4 2 21.2
M24x3 P5+0.2 1112301167 2.5pP 160 37 _ 82 19 4 2 21.2
P5+0.3 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 21.3

P YAMAWA



MBEGE (RERESER) IARMEENRELEZHELRR

R B R <
R~ 0/\\100 200 300 400 500 600 700 800 900 [um]
M8x%1.25 . .
0 0 P azsesemimiseAz
M10Xx1.5
B «susEPiR-100um
M12x1.75 [ [ | HBUEEP#R+200um
woe || 00 [
woes || B 0 I
wos || 0 0 I
wes ||| 0 0 I
eo || B W
11
¥ M8B8X 1.252%KIEJIS BO209-5FEEMNNEMNBECAZEAERERNRIRNENKEE,
«EREA >

- FRERERJIIS BO209-5 [BEMAEMENGARTRAZEFHFNBRLHESHRNRNNEFEER
T hiEEN, RERECAZARMNAERBERTEHMKMHVEP ZPHRERELLERRA,

GlEl - M1IOX 15 BT REREREHEGCAZ, EHAP4+300um (P4+0.3mm) BIT,

RBEENEENRESE BFAANEEEREE, HIEEFERRNPERFTE LBRRENERT.

FTLl. EHVSP ZPth, S HIGHEREMTEHIZEPHK+100 um (+0.17mm) . P #+200 um
(+0.2mm) . P#E+300mu (+0.3mm) HHERBE,

- BEMNAEMENRARTHEEIEHFNRBCHEHSHNANBRNESET
CEZAM> mERT (BAJIS B0209-5) i}

BAZARNLEBENETHRYT B8 {17 mn
BEEK®) *0 BRE(PE) *W AEUNE) *® RRRESRE
AR R\ @ RX =\ RX =/ Mk LR
M10 10.330 9.536 9.356 9.006 8.706 5 15
M12 12.335 11.398 11.198 10.776 10.441 6 18
M14 14.340 13.253 13.041 12.550 12.175 8 24
M16 16.340 15.253 15.041 14.550 14.175 8 24
M18 18.350 16.950 16.726 16.094 15.644 10 30
M20 20.250 18.950 18.726 18.094 17.644 10 30
M22 22.350 20.950 20.726 20.094 19.644 10 30
M24 24.360 22.676 22.411 21.612 21.112 12 36
—

E(1) RYEAREASEFRBHOEENANAER
Z2) MRENF#HERAHR, BBRMTAENERER.
Z(3) RYBARABRNASEFEIEN, ARASEHFEELRFRITEENA TR

P YAMAWA



‘B FERRIBEEEE. MIRHARLETERE RUBERYZE/N, RLFEMKRE
ERTRERE@EE.
BRLE, EREEENIAEREREFRR)ELINNE. HINMERERERS0 LM,

(B0umX 4=20 um, )AL, HEBEEEEEMAHEEF200 v m (+0.2 mm) LEES.

- HRBEBEEESRERNSEZERAE, MUERERSENINAEEMEALTEE, AL,
EEEERETININRREBEEGNMERIHEE.

- FHHRAEFSRTEN (MIEECERRE] XY .
YAMAWA BRI TREESRE

YES-052 YES-025 MEEII LRIE
TRETER TREEER e
MAFEENE RIS BREE

(BEERLE)
ERFEFRENNRENIS, ZZREERENEALMI.
FEETENEN, HEFERREEENRT.

2

R —EBOEAS | e im | AAMEL02m | JpAREOGm | OHPBRAEND
M8x1.25 6.85 6.90 6.95 7.00 6.647
M10x1.5 8.60 8.65 8.70 8.75 8.376
M12X1.75 10.4 10.5 10.5 10.6 10.106
M14X%x2 12.1 12.2 12.2 12.3 11.835
M16X2 14.1 14.2 14.2 14.3 13.835
M18%2.5 15.6 15.7 15.7 15.8 15.294
M20X2.5 17.6 17.7 17.7 17.8 17.294
M22X%2.5 19.6 19.7 19.7 19.8 19.294
M24X%3 211 21.2 21.2 21.3 20.752

RN R RS

SINTHE;, FIREREIMEEMER, FIHERRSTEER.
OITH:, FIRERAEITISEMER. RREEENMIES.
OLMIEFERIEA, EMIESES, 2EEHFE.
OLRETWER, BRiEENIEE, FFLEHE.

O TEMEREMM L, FEEHE, BRNIREERENRER.

QFEEBEEF RN I, BRMIHRES, NHMEEREERHHTN
B, SR/DMIEEA.

SEHITEELSE ARENNCRALE FHOERENNHTR,

N4 — (
FM MBS AR | @
2 } S5 pE A
O otk AN A X B R EIRECIELISE - ECOEOGY
FB1%:0512-67591846 67590745 1ok Enizo7
: i FERRWERERTH
RO%E: www.bogin.net EXVEREGOHRT  BEFAEQNT
& Hi%5:tengdazxg@126.com TR momEmASR- HYAMAWA |

XJHVSPZPA



